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Volgende week is de plenaire behandeling gepland van wetsvoorstel implementatie richtlijnen BTW-
pakket (31907).  
 
De vaste commissie voor Financiën heeft vandaag besloten u nog enkele vragen ter beantwoording voor te 
leggen met het verzoek die vragen tijdig vóór de plenaire behandeling te beantwoorden. 
 
De vragen luiden als volgt: 
 
1. Kunt u aangeven welke van de 27 landen de richtlijnen uit wetsvoorstel 31907 (Implementatie 
richtlijnen BTW-pakket) geïmplementeerd hebben in nationale wetgeving? Kunt u aangeven voor de 
landen, die die richtlijnen nog niet geïmplementeerd hebben, in welk stadium het wetgevingsproces zich 
bevindt en wanneer die zal zijn afgerond? 
 
2.Een cruciaal onderdeel is dat een ondernemer in zijn thuisland btw-teruggave voor alle 27 landen kan 
aanvragen. Daarvoor wordt een portal ingericht in elke lidstaat, die die informatie ontvangt. Welke van de 
27 landen hebben een operationele portal? 
 
3.De Nederlandse informatie wordt dus doorgestuurd aan 26 andere landen. Welke van die landen zijn op 
dit moment in staat de in Nederland ingevoerde informatie te ontvangen en correct af te werken? En is de 
Nederlandse Belastingdienst in staat om de informatie van de 26 overige lidstaten correct te ontvangen en 
af te handelen? 
 
4.Welke ICT-testen zijn met elk van de 26 landen gedaan en zullen nog worden gedaan om die 26 
koppelingen te testen? 
 
5.Hoe zal teruggave van de btw over het vierde kwartaal plaatsvinden? Zal dat met de nieuwe portal 
moeten, gelijk op 1 januari, of mogen ondernemers nog de oude methode gebruiken, uit de achtste 
richtlijn, waaraan ze gewend zijn? 
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6. Kunnen de recent door NOB en VNO-NCW opgeworpen vragen ook in de beantwoording worden 
meegenomen? 
  
6.Kunt u deze vragen uiterlijk 21 september 2009 beantwoorden? 
 
 
Hoogachtend, 
 
de griffier van de vaste commissie voor Financiën, 
 
 
 
 
R.F. Berck  
 


